
Вільяхойоса
Квартира в 200 метрах від моря

Номер пропозиції: 38649

Від 570000 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 77.83 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Вільяхойоса
Кількість спалень: 3

Опис нерухомості

Нові квартири на продаж в Іспанії в одному з найчарівніших селищ на узбережжі –
Вільяхойоса, недалеко від Бенідорма, на сонячному узбережжі Коста Бланка в провінції
Аліканте. Це чудовий варіант для тих, хто шукає квартиру на березі моря в Іспанії,
як для відпочинку, так і для постійного проживання.

Доступні нові квартири, пентхауси та дуплекси з 1, 2, 3 або 4 спальнями, всі з
просторими терасами з видом на море. Ідеальна нерухомість на Середземному
морі для тих, хто мріє про розкішний, спокійний спосіб життя в оточенні природи та
середземноморської архітектури.

Проект був спроектований з великою увагою до деталей – з використанням матеріалів
найвищої якості, сучасних технологій, аеротермічної, кондиціонерної, теплової та
акустичної ізоляції, а також повністю обладнаних кухонь і ванних кімнат. Кожна
квартира – це комфортний, світлий інтер’єр, розроблений з думкою про релаксацію та
комфорт.

Житловий комплекс розташований безпосередньо на пляжі, всього в декількох кроках
від моря. Будинки мають максимум шість поверхів, що забезпечує інтимний характер

https://ariaspain.com/miejscowosc/villajoyosa-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/apartament-uk/


комплексу, а між ними розташовані гарно облаштовані зелені зони. Магазини,
ресторани, набережні та всі послуги, необхідні для повсякденного життя, знаходяться
неподалік.

Це також чудова інвестиція в нерухомість в Іспанії – як для здачі в оренду туристам,
так і в якості другого будинку під сонцем. Завдяки близькості до міжнародного
аеропорту Аліканте і хорошому дорожньому сполученню, це місце приваблює все
більше покупців з усієї Європи.

Якщо вас цікавить, як купити нерухомість в Іспанії, наше агентство нерухомості в
Іспанії пропонує вам всебічну підтримку. Наші досвідчені агенти з нерухомості на
узбережжі Коста Бланка допоможуть вам знайти ідеальну нерухомість відповідно до
ваших потреб.

Переваги

Вид на море Кондиціонер Балкон/Тераса
Поруч з морем Паркінг Ліфт
Гараж

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кімната для зберігання Кондиціонер
Мебльована ванна

Галерея


